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Οι κινητοποιήσεις της κοινότητας του ΕΚΠΑ βρίσκονται στην 7η εβδομάδα. Την 
εβδομάδα που πέρασε πραγματοποιήθηκε μια σειρά δράσεων για την 
ανάδειξη στην ελληνική κοινωνία αλλά και ολόκληρο τον κόσμο του τεράστιου 
πλήγματος που δέχεται το Δημόσιο Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα από τα μέτρα 
που προωθούνται από την κυβέρνηση.   

Την Τρίτη 15/10, συνδιοργανώθηκε από τους συλλόγους Διδασκόντων και 
εργαζομένων στο ΕΚΠΑ και το ΕΜΠ εκδήλωση στα προπύλαια  στην οποία 
μετείχαν εκπρόσωποι των θεσμικών οργάνων και των συλλόγων των 
Πανεπιστημίων, καθώς και εκπρόσωποι των κομμάτων της αντιπολίτευσης. 
Κοινό τόπο σε όλες τις τοποθετήσεις αποτέλεσε η εντονότατη κριτική για την 
αυθαίρετη και παράλογη επίθεση του ΥΠΑΙΘ στο Δημόσιο Πανεπιστήμιο.   

Την Τετάρτη 16/10 πραγματοποιήθηκε παρέμβαση στο Ευρωκοινοβούλιο από 
αντιπροσωπεία τη Συνόδου των Πρυτάνεων με στόχο να γίνει σεβαστή από την 
ελληνική πολιτεία η αξιολόγηση των πανεπιστημιακών δομών με τα κριτήρια 
που ίδια θέσπισε. Η διεκδίκηση του αυτονόητου σε επίπεδο Ευρωπαϊκού 
κοινοβουλίου θα έμοιαζε μάλλον αστεία, αλλά δυστυχώς στις μέρες που ζούμε 
το αυτονόητο έχει καταντήσει ζητούμενο και όχι προφανές.  

Την Πέμπτη και το Σάββατο πραγματοποιήθηκαν συλλαλητήρια στα οποία 
συμμετείχαν και πλήθος εργαζομένων από τομείς εκτός του Πανεπιστημίου, 
ενώ το Σάββατο και την Κυριακή πραγματοποιήθηκαν δύο συναυλίες που 
διοργάνωσαν η απεργιακή επιτροπή των εργαζομένων και φοιτητές του 
βιολογικού αντίστοιχα. 

Οι αντιστάσεις στις καταστροφικές πολιτικές της κυβέρνησης στο χώρο της 
Παιδείας διευρύνονται. Ακόμη και το ΣτΕ, την εβδομάδα αυτή, στάθηκε 



απέναντι στις προσπάθειες της κυβέρνησης να αλλάξει τις εργασιακές σχέσεις 
στο χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης. Δημιουργούνται έτσι οι προϋποθέσεις 
στην κοινωνία για την ανατροπή των καταστροφικών μεθοδεύσεων του 
Υπουργείου Παιδείας στην ανώτατη εκπαίδευση.    

Ο  αγώνας  των  εργαζομένων  στα  πανεπιστήμια    είναι  ο  αγώνας  όλων  των 
εργαζομένων απέναντι  στην  οικονομική  και  κοινωνική  εξαθλίωση.  Ο  αγώνας 
αυτός θα σταματήσει μόνο όταν αποτραπεί η καταστροφή των πανεπιστημίων 
και  αναγνωριστεί  από  το  υπουργείο  ότι  οι  ανάγκες  των  πανεπιστημίων  σε 
προσωπικό  θα  πρέπει  να  αξιολογηθούν  με  βάση  ακαδημαϊκά,  αντικειμενικά 
και διεθνώς παραδεκτά κριτήρια, τα οποία πρέπει η Πολιτεία να αποδεκτεί. 

Η Γενική Συνέλευση  

• επαναεπιβεβαιώνει τις θέσεις που έχει ψηφίσει για τις αιτίες και τους 
τρόπους θεραπείας της κρίσης που προκάλεσε η ΚΥΑ 

• αποφασίζει τη συνέχιση της κινητοποίησης των διδασκόντων της ΣΘΕ 
για την αποτροπή της διάλυσης του ΕΚΠΑ με απεργιακή κινητοποίηση 
από την Τρίτη 22 Οκτωβρίου έως και την ημέρα που θα διεξαχθεί η 
συνέχεια της ΓΣ 

• αποφασίζει τη συνέχιση της ΓΣ την Τρίτη, 29 Οκτωβρίου στο 11Α του 
Βιολογικού ή νωρίτερα αν οι εξελίξεις το επιβάλουν. 

• αποφασίζει να εξετάσει τη διοργάνωση από κοινού με τους άλλους 
Συλλόγους της Πανεπιστημιακής κοινότητας εκδήλωσης ενημέρωσης 
των ΜΜΕ. 

• αποφασίζει τη συμμετοχή σε όλες τις κοινές κινητοποιήσεις  
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